Trosa BS

Partavling med HCP 2022-09-22

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 24. Medel: 119.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 13 1444  60.18 May Lindberg - Eivor Henriksson 87809 17544 Trosa BS
2 12 135.3 56.36  Agneta Froberg - Gunilla Ehlin 53176 62921 Trosa BS
3 2 1324  55.17 Lars Haglund - Idor Kihimark 47878 21611 TrosaBS
4 7 130.1 54.21 Carl-Olof Wejdmark - Johan Dahlin 11757 39018 Trosa BS - Sthims-Polisens BS
5 5 129.2 53.83  Willy Andersson - Kerstin [dman 64987 12035 Trosa BS
6 11 125.7 52.37  Svante Wangberg - Cecilia Mérner 47877 87945 Trosa BS
7 10 123.8 51.59 Mats Ersson - Ingvar Malm 58734 54270 Trosa BS
8 1 119.8 49.91  Bruno Astrand - Uno Karlsson 53524 62924 Trosa BS
9 9 118.8  49.49 Fredrik Broberg - Ake Séderberg 90783 27160 Trosa BS
10 3 113.7  47.37 Lars Axsater - Monika Wickman 40760 58916 Trosa BS
11 8 105.6 44.01 Kent Wappling - Else-Marie Wappling 88572 88573 TrosaBS
12 4 89.9 37.44  Birgitta Kempe - Else-Maj Sigfridsson 62922 63114 Trosa BS
13 6 89.4 37.24  Per-Olov Viterstedt - Margareta Viterstedt 53174 53173 TrosaBS
1 4 Kn64 Bésta kontrakt 2 &« KD43 Bésta kontrakt 3 4 K3 Bésta kontrakt
Nord v K103 6NT O =-990 Ost v D872 2¢ O =-90 Syd v DKn107654 44 V =-130
Ingen + D10542 NS 4 Kn8 ov + K93
%103 & ¢ v & NT %986 & ¢ v &4 NT *E & ¢ v & NT
«ED 45 N12161 4 E987 41065 N8 4656 496 « ED7 N2 4773
vE6 v D8754 S12161 vKKn5 vE643 S 8466 6 vE8 v93 S24773
¢+ EK876 493 O 1210117 12 ¢ EK92 ¢ D1064 058777 ¢ EDKn2 +87 O 108 5 6 6
&#EK97  #DKn652 V 1210117 12 *42 #105 V58777 #KKn1096 #D87543 V 108 6 6 6
4 K1098732 4 Kn2 4 Kn108542
v Kn92 v 109 v K2
+ Kn + 753 + 10654
»84 #EKDKnN73 *2
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
2 5 6v0-1 +J 50 90 10| 4 6 2#S+1 ¢A 110 100 00| 3 6 4vN-1 3 -50 10.0 0.0
9 10 3¢ V-1 ] 50 90 1.0(13 1 3v0O-2 *A 100 80 20| 4 12 5v N-2 a A -100 80 20
3 11 4NV= +4 -430 40 60| 2 5 24S= ¢ A 90 50 50| 1 8 5vN-3 *7 -150 6.0 4.0
4 6 3NV+1 a4 -430 40 6.0| 9 10 2&S= v5 90 50 50| 5 7 4¢vDN-2 8 -300 40 6.0
13 1 3NV +1 46 -430 40 60| 3 11 34S-1 ¢ A -100 20 80|13 2 540-= vK -600 20 8.0
12 7 6NV= ¢4 -990 0.0 10.0|12 7 2¢ O+1 &A -110 0.0 10.0|{10 11 54DV = 43 -750 0.0 10.0
8 - 4.8 8 - 4.8 9 - 4.6
4 » 107 Basta kontrakt 5 & KKn87 Basta kontrakt 6 & Kn7542 Basta kontrakt
Vast v K32 ANT V =-630 Nord v 987 44 N =620 Ost v 1082 54 S D -3-500
Alla + K2 NS + Kn6 ov + K73
#EKN10753 & ¢ v & NT #ED92 & ¢ v & NT #Knl10 & ¢ v & NT
4Kn942 4 EKD53 N7 6323 464 453 N9 9 7 107 4 D108 49 N2 2783
vED85 v964 S76323 vEKD103 vKn52 S99 7 107 v6 vE74 S22783
+43 ¢+ E976 O6 7 10108 732 ¢ E954 044614 ¢ EKn106 ¢ D8542 O 11115 5 7
#KD8 &4 V 6 7 101010 #843 #Kn765 V44614 #ED652 #9743 V 11115 5 7
486 « ED1092 » EK63
v Kn107 v 64 v KDKn953
+ DKn1085 + KD108 +9
%962 #K10 *K8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 44 0= *9 -620 50 50| 2 9 44 S= vA 620 6.0 40| 2 9 3vS= ¢ A 140 10.0 0.0
3 6 44 0= «9 -620 50 50| 5 1 44S= vA 620 6.0 40| 6 8 4vS-1 *A -50 6.0 4.0
4 12 44 O= +5 -620 50 50| 6 8 44 S= vA 620 6.0 40|11 12 4v S-1 +6 -50 6.0 4.0
5 7 44 0= *2 -620 50 50|11 12 44 S= vA 620 6.0 40|13 3 4vS-1 ¢ A -50 6.0 4.0
10 11 44 O= *T -620 50 5.0(13 3 44 S= vA 620 6.0 40| 5 1 4vS-3 v6 -150 20 8.0
13 2 44 0= *6 -620 50 50| 4 7 34S+1 vA 170 0.0 100| 4 7 54DV= 2 -750 0.0 10.0
9 - 4.6 - 10 47| - 10 4.7
7 4108 Bésta kontrakt 8 4 K73 Bésta kontrakt 9 4 D743 Bésta kontrakt
Syd v K53 INTS =90 Vast v EK5 6¢ N =920 Nord v EKn53 3v N =140
Alla + KD105 Ingen + EKD1094 ov +9
«D972 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT #EDKn2 & ¢ v & NT
4743 4« D65 N67577 «4DKn52 464 N 7 12111011 «EKn5 4K1086 N7 9 966
vE1086 vD74 S6 7577 v D92 vKn63 S 7 12111011 vD106 vK2 S7996 6
¢4 ¢ EKn976 O7 676 6 +Kn ¢ 8653 061222 4875 ¢ DKn10 06 3356
#EK1054 #86 V76756 #106432 #EKn98 V61232 #K1063 #9874 V63357
& EKKn92 4 E1098 492
v Kn92 v 10874 v 9874
4832 *72 + EK6432
#Kn3 #KD5 *5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 8 2NO-3 a A 300 100 00| 7 9 66 N= *A 920 1000 00| 1 2 1v N+2 +J 140 9.0 1.0
12 1 INO-2 a2 200 80 20| 5 8 3NS+3 &T 490 80 20|13 5 2v N+1 +Q 140 9.0 1.0
6 2 24V-1 48 100 6.0 4.0(12 1 5¢ N+1 a4 420 50 50| 4 11 2v N-1 +Q -50 30 7.0
3 10 Pass 3.0 7.0[13 4 5¢ S+1 a2 420 50 50| 6 9 INN-1 46 -50 30 7.0
7 9 Pass 3.0 7.0| 3 10 2NN+3 v3 210 20 80| 7 3 4vS-1 s A -50 30 7.0
13 4 INO+1 2 -120 0.0 100| 6 2 4vS-1 *J -50 0.0 10.0| 8 10 4vS-1 a A -50 30 7.0
- 11 56| - 11 56(12 - 5.0

Trosa BS, Partavling med HCP 2022-09-22, sida 1 av 3




10 4« KD4 Basta kontrakt 11 4E3 Basta kontrakt 12 4 D7532 Basta kontrakt
Ost vKn73 44 O =-620 Syd vE73 44 V =-420 Vast v 942 6NT V =-990
Alla + 1083 Ingen + 1065 NS + Kn
#E963 & ¢ v & NT #109653 & ¢ v & NT #K1097 & ¢ v & NT
4E8765 4Knl0932 N 6 7 5 3 6 48765 «KD1094 N6 6 335 & Kn98 » K64 N70050
vK10986 vE S6 7536 vD95 vK1064 S66 335 vEKD1053 v7 S70050
¢E + K64 O7 6 8 105 +D4 ¢+ EK8 O7 7 10107 +D9 ¢ EK108632 O 6 12128 12
*K7 #10852 vV 7 6 8 105 #K742 #Kn vV 7 7 10107 +Kn4 &E5 V 6 12128 12
a- & Kn2 «E10
v D542 v Kn82 v Kn86
¢ DKn9752 4 Kn9732 ¢ 754
#DKn4 #EDS8 »D8632
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 5 44 0-2 2 200 100 0.0| 7 10 44 O-1 a2 50 100 0.0|13 6 4v V+1 &7 -450 10.0 0.0
8 10 44 O-1 +Q 100 80 20| 8 4 340+1 #A -170 70 3.0| 8 4 3NO+3 4A -490 8.0 20
7 3 3aV= +3 -140 6.0 40| 9 11 24 O+2 v2 -170 70 30| 2 3 3NO+4 &2 -520 30 7.0
4 11 34 V+1 A -170 30 70| 2 3 44 0= 2 -420 30 7.0| 5 12 3NV +4 a2 -520 30 7.0
6 9 34V+l LY -170 30 7.0(|13 6 440-= 2 -420 30 7.0| 7 10 BNO+4 &2 -520 30 7.0
1 2 44 V= 3 -620 0.0 10.0| 5 12 44 O+1 &7 -450 0.0 10.0| 9 11 3NO+4 &2 -520 30 7.0
12 - 5.0 1 - 5.1 1 - 5.1
13 & EKKn5 Bésta kontrakt 14 & 10965 Bésta kontrakt 15 4 D1098 Bésta kontrakt
Nord v Kn2 54 N =650 Ost v D972 6¢ V =-920 Syd v K84 3v S =140
Alla +3 Ingen 4652 NS ¢ E97
*K98764 & ¢ v & NT *K8 & ¢ v & NT #1086 & ¢ v & NT
a74 « D32 N 10107 119 a7 » EKn432 N4 1533 753 » KKn64 N57 978
v974 v KD1065 S 10107 119 v K63 v 84 S31533 vKnl0 vE6 S57978
49854 ¢ 1076 033524 ¢+ KD10983 ¢ E7 09 117 8 10 ¢ KKn2 46543 O7 6 46 4
#EDKn2 #53 V33524 #DKn6 *E732 vV 9 127 8 10 #95432 &#EKn7 V761464
» 10986 ~ KD8 aE2
v E83 v EKn105 v D97532
+ EKDKn2 ¢+ Kn4 + D108
+10 #10954 KD
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 12 44 N+1 v5 650 100 00| 3 4 3¢ V+1 v2 -130 100 0.0|10 6 3v S+1 2 170 100 0.0
6 1 464 N= vK 620 6.0 4.0|10 12 2NV +1 v2 -150 70 30|11 1 2vS+1 &3 140 7.0 3.0
8 11 44 N= vK 620 6.0 4.0|13 7 3¢ V+2 v7 -150 70 3.0|13 8 3vS= a7 140 70 3.0
13 7 44 N= vK 620 6.0 40| 6 1 3NO= v5 -400 40 6.0 9 12 2vS= 2 110 40 6.0
9 5 3&N+1 a2 130 20 8.0| 8 11 3NV +3 v2 -490 1.0 90| 4 5 4vS-1 vlJ -100 20 8.0
3 4 3NN-3 v5 -300 0.0 100 9 5 3NV+3 v2 -490 10 90| 7 2 4vS-2 2 -200 0.0 10.0
- 2 58| - 2 58| - 3 4.5
16 4 E94 Basta kontrakt 17 » 86542 Basta kontrakt 18 4 Knl104 Basta kontrakt
Vast v73 INTV =-90 Nord v 85 7NT N =1520 Ost v- 5v O =-450
oV + E965 Ingen ¢+ E9 NS + EKDKn
#Kn1072 & ¢ v & NT »EK76 & ¢ v & NT #KDKn1054 & ¢ v & NT
87 « KD63 N7 6776 a- « D73 N 115 111313 & E32 & K8 N9 6 284
vD109 v E86 S76776 v 643 vD1097 S 115 121313 vD86542 vEK973 S96 284
¢ DKn103 ¢ 842 06 6 6 6 7 ¢ K10764 ¢ DKn852 028100 41082 ¢43 04 3 115 9
#ED65 #943 V66657 #D8542 #10 V17100 *7 #E832 vV 4 3 115 9
4 Kn1052 & EKKn109 4 D9765
v KKn542 v EKKn2 vKn10
+ K7 +3 49765
*K8 #Kn93 #96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 8 INV-1 ¢+5 100 100 0.0(13 9 64 N+1 T 1010 100 00| 5 6 5#N-2 vA -200 10.0 0.0
7 2 INN= a2 90 80 20| 8 3 64 N= 2 980 80 20| 8 3 54DN-2 vA -500 6.0 4.0
9 12 INN-1 3 -50 40 6.0|10 1 44 S+1 *4 450 50 5.0(12 2 54DN-2 ¥K -500 6.0 4.0
10 6 1v S-1 8 -50 40 6.0(12 2 44 S+1 +4 450 50 50(|13 9 54DN-2 ©vA -500 6.0 4.0
11 1 2vS-1 ¢ Q -50 40 60| 5 6 44 S= +4 420 20 80|10 1 4vDO+1 %6 -690 20 8.0
4 5 INN-2 3 -100 0.0 10.0|11 7 74 N-1 +Q -50 0.0 10.0|11 7 5¢DS-4 &7 -1100 0.0 10.0
- 3 45( 4 - 35 4 - 35
19 4 Kn10953 Bésta kontrakt 20 4 8653 Bésta kontrakt 21 a- Bésta kontrakt
Syd v EKKn9 3¢ SD-1-100 Vast v43 34 N =140 Nord v Kn863 54 O =-450
oV ¢ 842 Alla + K1087 NS +43
+Kn & ¢ v & NT #D95 & ¢ v & NT #EKKN6432 & ¢ v & NT
a- » EK876 N4 87 86 «DKn4 4109 N6 96 97 « EKn10864 4 KD75 N756183
v D643 v52 S487 86 vK975 v EDKn86 S6 9697 v EK72 v5 S75613
+ K109 ¢+ D75 095656 ¢DKn9 ¢5 07 3736 +8 ¢+ ED1095 047 6 119
#K98742 #D103 VI95656€6 #Kn73 #108642 V73736 109 «D75 V476 119
& D42 & EK72 4932
v 1087 v 102 vD1094
¢ EKn63 + E6432 + KKn762
#E65 #EK »8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 4 24 N= v2 110 100 00| 6 7 3v0O-2 A 200 100 00| 2 4 58V-1 &K 50 9.0 1.0
13 10 3+ V-1 vA 100 80 20| 9 4 1le¢ S+2 v5 110 70 30|12 3 34 0-1 »8 50 90 1.0
12 8 Pass 6.0 4.0|13 10 2¢ S+1 v7 110 70 30| 1 9 4eV+l A -450 30 7.0
1 3 INS-1 &7 -50 40 6.0(11 2 INS= v5 90 40 6.0 7 8 4e4V+l A -450 30 7.0
11 2 34DN-1 #Q -100 20 80| 1 3 4aN-1 +5 -100 10 90(10 5 44 V+1 *A -450 30 7.0
6 7 INV+2 v9 -150 0.0 10.0|12 8 4¢ S-1 v5 -100 1.0 9.0(13 11 4e4 V+1 A -450 30 7.0
5 - 55 5 - 55 - 6 3.6
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22 «EDI10
Ost v K107
oV + K862
&E103
49 & KKn753
v DKn83 v E65
+ D7 ¢ Knl105
#Kn98754 #D6
& 8642
v 942
¢ E943
»K2
Par Kontr Ut
1 9 2a4V-2 *2
12 3 INV-2 *2
2 4 INN+1 a5
13 11 2NN= a3
7 8 INV-1 +6
10 5 INV-1 *2

Basta kontrakt
2NT N =120

N
S
o)
v

Res

200
200
120
120
100
100

NN O
NN RRS
ocoo~N~N <€
U1U1 00 00 1>
oI~ Z

PPROOIOO
eleolololeole]
woouorE @
[ feleoloolele)

« EKn1084
vED
+ D962
&Kn4
&52 & D9763
vK1042 ¥53
+1085 ¢K7
#D1053 #KB862
a K
v Kn9876
¢ EKn43
S»E97

Kontr Ut

1 4 3NS+2 »3
3 5 3NN= &2

= &5

-1 &2
1 &3

Bésta kontrakt 24
4v S =620 Vast
Ingen
& ¢ v & NT
N 8 11109 9
S 8 11109 9
051333
v51233
Res Poang Par
660 100 0.0(11
600 70 30| 1
600 70 30| 8
120 40 6.0|13 1
-100 1.0 90| 21
-100 1.0 90| 3
6.1| -

4875
vE32
+ DKn6
D542
463 & EKD9
v10875 vK4
+ E83 ¢ K1094
#EKN97 4863
& Kn1042
v DKn96
752
K10

Kontr Ut

6 INV= 2
4 2¢ O+1 vQ
9 14 O+1 v6
2 2NO= v6
0 2NO+1  v2
5 2NV +1 &2

Basta kontrakt
3NTV =-400

Res

-90
-110
-110
-120
-150
-150
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